

# СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО, КИШИНЕВЦЫ!

Народная артистка СССР,  
лауреат Ленинской премии  
Л. Г. ЗЫКИНА

Первая моя встреча с Кишиневом состоялась несколько лет назад в дни, когда на молдавской земле проходила Декада культуры и искусства Российской Федерации. Они были незабываемы эти первые встречи с жителями гостеприимной братской республики, со зрителями, удивительно тонко чувствующими и любящими русскую песню. И вот теперь, приехав на гастроль в столицу Молдавии, я вновь испытала огромное чувство радости. Это чувство сопутствовало мне не только в вашем прекрасном концертном зале «Октомбрие», где проходили мои выступления, но и во время прогулок по городу, по его зеленым бульварам и паркам, площадям и проспектам. Как вырос, похорошел за эти годы Кишинев! При встречах мне рассказывали об успехах тружеников предприятий города, о героях пятилетки, о людях доблестного труда, ставших гордостью Молдавской республики, о развитии культуры и искусства, самобытного народного творчества.

От всего сердца хочу сказать вам, дорогие кишиневцы, спасибо! Спасибо за гостеприимство и душевную щедрость, тепло дружеских рукопожатий и солнечности улыбок. Цвести и хорошеть вашему городу, в котором живут трудолюбивые и талантливые люди!

В дни пребывания в Кишиневе Людмила Зыкина посадила рябнику на аллее в парке Дружбы народов. Наш фотокорреспондент В. Сафулин заснял известную певицу у этой рябники.

